



送别山东医疗队 武汉人民依依不舍

3月30日,山东第三批和第十二批援助湖北医疗队圆满完成救治任务,离开武汉返回山东。临别时,武汉市民和志愿者纷纷赶来,为山东医疗队送行,“武汉是英雄的城市,武汉人民是懂得感恩的人民!”武汉志愿者为每位医疗队员准备了樱花纪念卡。“山东人民把爱心留在武汉。回去时,希望把我们的祝福和樱花一起送给你们。”

看着身边依依不舍的武汉人民,医疗队队员忍不住掉泪,“我们是真正的一家人,真舍不得你们,希望武汉的明天会更好。”

临别之际,山东医疗队小哥哥还遭“集体求婚”。武汉志愿者小妹妹单膝跪地向医疗队小哥哥献上樱花感谢卡,“小哥哥你单身吗?”小哥哥羞涩地说:“我结婚了……”“那也没关系,你再介绍个单身的小哥哥给我……”一旁的武汉大哥更是大喊:“我也要‘嫁’到山东去!”

得知山东队员要走出院患者送来感谢信

3月30日,就在山东队员离开前,一位治愈出院的患者给队员送来一封感谢信。“有幸在武汉战疫中与你们相识,你们的真情令我终生难忘!”这是一位74岁老人的来信,3月中旬,她因感染新冠肺炎住进武汉市第三医院光谷院区,就在她最孤独无助的时候,山东医疗队队员给予她贴心的关怀。

3月17日,这位老人基本治愈,转到当地社区隔离点观察,山东医疗队队员还经常打电话问候,老人很感激。“患者的感谢信,一次次查房时的点赞,是给我们的最高奖章。”山东医疗队外科大



30日下午,山东援助湖北医疗队第四批返鲁人员,入住德州夏津德百温泉度假村。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄

返程路上收获一连串感动: 小哥哥你单身吗? 医疗队员被“跪地求婚”

3月30日下午,在“国际医生节”这个属于医护人员的特殊节日,山东省援助湖北医疗队第四批返鲁人员共计314人乘坐包机从武汉返回济南。此次返回的是山东省第三批和第十二批援助湖北医疗队,分别于2月2日、2月20日抵达武汉战疫一线。



飞机上,山东医疗队队员展示写满战友祝福的“战袍”。

山东一网通办总门户在全国率先上线 “全力防控有序复学专栏”

面对疫情防控形势积极向好的态势,如何安全复学成了很多学校和家长们关心的问题。我省“政务服务一网通办”总门户在推出“疫情防控专栏”、“小微企业和个体工商户专栏”后,再次重磅出击,靠前服务、精准施策,在全国政府网站中率先上线“复学专栏”,聚焦复学政策资讯与线上服务,为尽早安全复学建好防护网、搭好放心桥。

复学政策整合汇聚 师生关注有问必答

专栏推出“政策通知”和“工作动态”板块,提供精准政策服务,汇聚各地复学筹备工作亮点。“政策通知”板块整合国家、省、市三级政策资源,涵盖疫情期间复学复课、招生考试、线上教育、毕业就业等相关内容,加强政策解读,让师生家长看得懂、用得上。“工作动态”板块广纳全省教育系统实时复学工作资讯,展示各方在复学工作中的经验做法,关注师生复学需求,保障师生工作生活。目前板块内容均在持续更新,为学校、学生和家长打通复学服务“最后一公里”。

针对重点关注的复学问题,专栏设立“服务咨询”板块,及时有效地回复关注,并集中展示咨询结果,便于师生家长进行查询、订阅,提供“足不出

全力防控有序复学专栏

政策通知

- 省教育厅办公厅《省教育厅关于做好2020年中小学幼儿园疫情防控工作的通知》
- 关于印发《山东省中小学校2020年春季学期开学条件核验细则》的通知
- 教育局关于印发《新冠肺炎疫情防控2020年全省高等院校学校毕业生就业创业工作指南》
- 教育局关于公布2020年度直属高等院校本科专业备案和审批结果的通知
- 省教育厅关于启动2020年春季学期学校疫情防控工作的通知

工作动态

- 济南市图书馆“图书馆‘六龙’抗战奥战英雄”
- 中国海洋大学举行疫情防控应急演练
- 在学院召开春季学期开学条件核验工作部署会
- 潍坊市潍城区“三个云”工作群助力开学复课
- 聊城大学全力备战开学前疫情防控

门”的复学咨询服务。

复学举措丰富完善 线上服务保驾护航

专栏设置“复学服务”板块,汇聚“教育系统新冠肺炎疫情防控平台”、“山东省教育招生考试院报名系统”、“高校毕业生就业网”等功能专区,积极服务、全力保障各

级各类学校复学工作。

教育系统新冠肺炎疫情防控平台由省教育厅主办,该平台包括数据分析和信息采集两个系统。数据分析系统可以随时查看各区域、各学校的师生情况,及时监测异常,协助有关部门快速部署疫情防控工作。师生可通过扫描二维码、关注“山东教育信息化”微信公众号等方



建行山东省分行上线全国首个智慧政务服务示范大厅。

式进入信息采集系统,随时随地报出行和健康状况,做好各项疫情防控工作。

针对疫情期间学生报名的各类考试需求,提供“山东省教育招生考试院报名系统”在线办理功能,实现“零跑腿”、“不见面”,在满足疫情防控要求的同时,为广大

生提供丰富的在线报名资讯和实用信息。

针对即将毕业的大学生就业问题,总门户对接山东省教育厅高校毕业生就业网,及时将毕业生就业工作的重心引导至网络阵地,助力实现“线上招聘不停歇、就业服务不打烊”。

